

**Відгук на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Англійська, німецька/польська мови та зарубіжна
література)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
014 Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література)**

Профілізація старшої школи, яка в найближчі роки спричинить відповідні зміни як в ЗЗСО, так і в ЗФПО, потребує більш якісної підготовки вчителів і викладачів загалом та англійської мови і зарубіжної літератури зокрема, а тому розробка освітньо-професійної програми «Середня освіта (Англійська, німецька/польська мови та зарубіжна література)» на кафедрі іноземних мов і методик їх навчання Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка є актуальною, необхідною та доцільною.

Аналіз ОПІ засвідчує, що її зміст забезпечує досягнення заявлених програмних результатів навчання через викладання відповідних освітніх компонентів (навчальні дисципліни, виробнича (педагогічна) практика в ЗЗСО, виробнича (педагогічна) практика в ЗФПО, виробнича (асистентська) практика, підготовка кваліфікаційної роботи, підсумкова атестація). Програмні результати навчання повністю корелюють із програмними загальними та фаховими компетентностями.

Доречно відмітити, що зміст нормативних освітніх компонентів ОПІ спрямований на підготовку високопрофесійних фахівців-магістрів, які будуть володіти такими важливими для сучасного вчителя та викладача компетентностями, як педагогічне мислення, здатність до аналізу, співставлення, порівняння педагогічних явищ, цілеспрямованої діяльності із проектування педагогічного процесу та окремих його складових, проведення педагогічної діагностики та моніторингу якості освіти, створення методичних матеріалів для забезпечення ефективності освітнього процесу тощо.

До унікальних переваг ОПІ слід віднести можливість вибору здобувачами вищої освіти додаткової спеціалізації – вчителя німецької/польської мови – яка підвищить їхні шанси на успішне працевлаштування, зокрема у ЗФПО.

Отже, аналіз структури та змісту освітньо-професійної програми «Середня освіта (Англійська, німецька/польська мови та зарубіжна література)» дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження буде успішним, а наявний кадровий потенціал дозволить якісно її реалізовувати навіть в умовах сучасних викликів.

Доктор філософії, заступник директора
Фахового коледжу Кременецької обласної
гуманітарно-педагогічної академії
ім. Тараса Шевченка
з навчально-виховної роботи

Павло ЯЛОВСЬКИЙ

